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1. agmenaasSnasanudulasdeluil
1.1 j(3x+2y)dx—(2x—y)dy e C udinvenduasania (0, 0) ldwae (L 1)
C

1.2 j(3x+2y)dx—(2x—y)dy e ¢ dwduldawnluafidaams y = x? N30
C

(0, 0) ludnaa (1, 1)
1.3 j(3x+2y)dx—(2x—y)dy duduldidauns y =sin(zx/2) 31aa (0, 0) il

C
3 (L1
1.4 J'(3x+2y)dx—(2x—y)dy e ¢ wduldswnlum y=x° 1m3a (0, 0) ludy

C
39 (1, 1)

1.5 J' ydx + zdy — xdz s C \Jwduldefidaums x=coszt, y=sinzt, z=t NI

(L 0, 0) lufaga (-1,0,1)

1.6 J‘ (x+2y)dx+(x—y)dy o C iwauldafidauns x=2cost, y=4sint &9
C

0<t<z/4

1.7 j —ydx+ xdy 1ffe C 1dwduldsidaunis y? = 3x 1maa (3, 3) ldsqa (0, 0)
C

1.8 j (y—x)dx+ xydy \la C Lﬂudmmauﬁumamnﬁ;@ (3, 4) Vlﬂﬂ'qﬁg@ (2,1

C

1.9 j (x2+y2)dx—xdy o C (dwdnldfidaums x2+y? =1 1M3a (L, 0) lddiqa
C

(0, 1) TuAaniwdumRn

| Y Yo da it 4
1.10 J' yzdx — xzdy + xydz 1fia C \Jwmdulasndauns x=¢', y=¢e* uaz z=e" 44

0<t<1
1.11 J‘ x2dx + xydy + z°dz e C Jwsuldsndaun1s x=sint, y=cost uas z =t 49

0<t<zx/2

2. JIRIAVDI I F.dr lafnue

21 F(X y)=x4+xyj uaz C: r(t)=2costi +2sint] e 0<t<z

22 F(x y)=x’yi+4] uaz C: r(t)=e'i+e"] o 0<t<1

23 F(x,y)= (x2+y2)7%(xf+ yj) uaz C: r(t)=e'sinti +e'cost j e 0<t<1
24 F(x, y,z)=zi +X+yk uaz C: r(t)=sinti +3sint j+sin’tk o 0<t<z/2
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3. wwnuiifieannus F naEvuwiIag LLﬁaﬁﬂﬁi’@qLﬂﬁauﬁ"lﬂmmﬁuiﬁd C e

31 F(x, y)=xyi +X’] uaz C: x=y* 21ma (0, 0) lWdna (L 1)

32 F(x y)=(X"+xy)T+(y-x’y)] usz C: x=t, y=1t o 1<t<3

33 F(X, Yy, z)=xyl +yzZj+xzk uaz C: r(t)=ti +t* j+t°k e 0<t<1

34 F(x,y z)=(x+y)i +xyj —z2°%k e C Usznaudipiduasannga (0,0,0) ludsa
@32 LLa:Lé?umamm;@ 32 VLﬂsTaﬁ;@ (2,-1,4)

WAPLAG FUNIBIMLLUTETNVRLTUATINNG (X, ¥y, Zo) WA (X, Y,,2) Trualas
X=X+ (X — X )t
y=Yo+ (V.= Yo)t

wr  z=2,+(z,— )t



